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Oldja meg a kovetkez6 egyenletet:
4VET2 416 =10-2V7 2

6.268.

Az ABCD téglalapban AB = 2BC = 2a. Az A és B csics mint kozéppont koriil egy-egy a sugarid negyedkort
rajzolunk, amelyeknek hatarolé sugarai a téglalap oldalaira esnek. Szamitsa ki annak a k kornek a sugarat,
amely érinti a C'D oldalt és a két negyedkdrt! A k kor teriilete hdny szdzaléka azon sikidom teriiletének, amelyet
a CD szakasz, valamint a DE és EC korivek hatarolnak?

6.269.

Oldja meg a kovetkez6 egyenletet:
logs logg logy (2 +9) = —1 + logs 2.

6.270.

. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet:

tg2z 3 tgz

tgx 2 tg2x’

6.271.

Valamilyen termékbol két tizem termelése 1970-ben egyarant 100 egység volt, 1980-ban pedig mindkettoben
1000 egység. Az elsé lizem termelése évente mindig ugyanannyival ndvekedett, a madsikban viszont a
termelésnovekedés minden évben ugyanannyi szézalékos volt. Melyik iizem termelt tébbet 1979-ben, és
mennyivel?

6.272.

. Egy ABCD trapéz parhuzamos oldalai: AD = 16 és BC = 9. A BC oldal meghosszabbitdsin van egy olyan

M pont, amelyre CM = 3,2. Milyen ardnyban osztja a trapéz teriiletét az AM egyenes?
6.273.

Az ABCD négyzet AB oldalegyenesének egy P pontjatél a C és D csicsok tdvolsaga v/ 13, illetve +/10. Mekkora
a négyzet oldala?
6.274.

Igazolja, hogy ha a < b < ¢ valds szamok, akkor az
(x—a)z=b)+(x—Db)x—c)+(x—c)(lx—a)=0

masodfoku egyenletnek két kiilonb6z6 valés gyoke van!
6.275.

Egy rombusz két oldalegyenesének egyenlete: 3z — 10y — 54 = 0, illetve 3z — 10y + 128 = 0. Az egyik 4tl6 az
x —y + 10 = 0 egyenletii egyenesre illeszkedik. Szamitsa ki a rombusz csicsainak koordinatait!
6.276.

Egy kor koré irt szimmetrikus trapéz két cstcsanak a kor kozéppontjatdl mért tavolsaga 3, illetve 4. Mekkorak
a trapéz oldalai?
6.277.

Melyik az a legkisebb pozitiv paratlan n szam, amelyre a
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szorzat nagyobb 1000-nél?
6.278.
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